



SRU/Nr. 5060 /19.02.2019

**REZULTATELE CANDIDAȚILOR
DUPĂ SUSȚINEREA PROBEI SCRISE A CONCURSULUI
ORGANIZAT ÎN DATA DE 18.02.2019 SI EXPIRAREA TERMENULUI DE CONTESTATII A
REZULTATELOR LA PROBA SCRISĂ**

După susținerea probei scrise din 18.02.2019 și expirarea termenului de contestații la proba scrisă a concursului pentru ocuparea unor funcții publice de execuție vacante în cadrul Aparatului Propriu al D.G.A.S.P.C. Argeș, rezultatele candidaților sunt următoarele:

PENTRU OCUPAREA UNEI FUNCTII PUBLICE DE EXECUTIE DE INSPECTOR CLASA I, GRAD PROFESIONAL ASISTENT LA SERVICIUL DE INTERVENȚIE ÎN SITUAȚII DE ABUZ, NEGLIJARE, TRAFIC, MIGRAȚIE, REPATRIERI ȘI TELEFONUL COPILULUI:

NR. CRT.	NUME ȘI PRENUME CANDIDAT	POSTUL	PUNCTAJ OBȚINUT	SITUAȚIE CANDIDAT
1.	SIMA ANCA-ELENA	inspector, clasa I, grad profesional asistent la Serviciul de Intervenție în Situații de Abuz, Neglijare, Trafic, Migrație, Repatrieri și Telefonul Copilului	73,00 puncte	ADMIS
2.	ANDRONIC ANCUȚA-CRISTINA	inspector, clasa I, grad profesional asistent la Serviciul de Intervenție în Situații de Abuz, Neglijare, Trafic, Migrație, Repatrieri și Telefonul Copilului	41,00 puncte	RESPINS
3.	NEACȘU CAMELIA	inspector, clasa I, grad profesional asistent la Serviciul de Intervenție în Situații de Abuz, Neglijare, Trafic, Migrație, Repatrieri și Telefonul Copilului	0 puncte	RESPINS

PENTRU OCUPAREA UNEI FUNCTII PUBLICE DE EXECUTIE DE INSPECTOR CLASA I, GRAD PROFESIONAL ASISTENT LA COMPARTIMENTUL VIOLENȚA ÎN FAMILIE:

NR. CRT.	NUME ȘI PRENUME CANDIDAT	POSTUL	PUNCTAJ OBȚINUT	SITUAȚIE CANDIDAT
1.	PÎRVESCU IOANA-NICOLETA	inspector, clasa I, grad profesional asistent la Compartimentul Violența în Familie	Absent	RESPINS
2.	HERA IONELA CRINUȚA	inspector, clasa I, grad profesional asistent la Compartimentul Violența în Familie	64,00 puncte	ADMIS

Promovarea probei scrise se face ca urmare a obținerii punctajului minim de 50 puncte pentru funcția publică de execuție.

Candidații declarați admiși vor susține proba interviu a concursului în data de 20.02.2019, la ora 12,00 la sediul DGASPC Argeș.

Afișat astăzi 19.02.2019, ora 15,10 la Serviciul Resurse Umane din cadrul DGASPC Argeș din Pitești, Calea Drăgășani, nr.8 și pe site-ul instituției.

Secretar comisie concurs